
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA (57ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e dezoito minutos (9h18min), do dia três de julho do ano de
dois mil e vinte e quatro (03.07.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Quinquagésima Sétima (57ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da
Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU GUIOTTI que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador HENRIQUE ALVES para ler um trecho bíblico e, em seguida, convidou
a Vereadora SABRINA GARCÊZ  para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelas Vereadores: THIALU GUIOTTI – Presidente em
exercício; SABRINA GARCÊZ - 1ª Secretária em exercício; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º
Secretário em exercício. Não houve expediente a ser lido. Às nove horas e
trinta e quatro minutos (9h34min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e FABRÍCIO ROSA. Os Vereadores FABRÍCIO ROSA e 
ROMÁRIO POLICARPO solicitaram a realização de um minuto de silêncio em
razão dos falecimentos da Poetiza, Senhora Leonice Jacob, e da Servidora
Municipal, Senhora Romélia Gomes dos Santos. Apresentaram matérias:
SABRINA GARCÊZ, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título
Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Haroldo Batista; MARKIM
GOYÁ, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor Quesede Ayres Henrique, atual Secretário-Executivo da
Secretaria de Saúde; WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública da Associação Goiana de Doenças Raras e dá
outras providências, requerimento endereçado à Presidência da Casa; BILL
GUERRA, Projeto de Lei que altera e inclui dispositivos na Lei nº 9.767, de 21 de
março de 2016 e dá outras providências; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que



dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da entidade denominada
Associação dos Idosos do Bairro Feliz e bairros adjacentes Roda Viva e dá outras
providências; ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG e à SANEAGO; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à SMM e à Família Castilho; DR. GIAN, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
Homenagem aos Grupos de Voluntariados). Os Vereadores THIALU GUIOTTI,
MARKIM GOYÁ, LEANDRO SENA, DENÍCIO TRINDADE, ANSELMO PEREIRA e
ISAÍAS RIBEIRO solicitaram o registro em Ata das seguintes presenças
honrosas: da Associação dos Procuradores do Município de Goiânia,
representados pela Dra. Natacha Palma e pelo Dr. Vinícius; e dos Senhores
Marcelo e Éder. Às dez horas e quatorze minutos (10h14min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 72/2024, de autoria do PREFEITO, que dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da Lei Orçamentária do Município de Goiânia para o exercício de 2025,
com parecer da Comissão Mista, Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação
com emendas, 2ª votação. O referido projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10/2024, de autoria do PREFEITO ,
que altera a Lei nº 9.354, de 8 de Novembro de 2013, e a Lei Complementar nº
313, de 30 de outubro de 2018, para aprimorar a redação dos dispositivos
normativos, com parecer da Comissão do Trabalho e Servidores Públicos, Relator
Vereador Cabo Senna, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 70/2022, de autoria da
Vereadora LUCIULA DO RECANTO , que cria o Programa ABRIGO ANIMAL e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. Vinte e nove (29) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os Vereadores SANDES JÚNIOR e
KÁTIA MARIA estiveram presentes na Sessão de maneira remota (online). Às
dez horas e cinquenta minutos (10h50min) o Presidente em exercício,
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente sessão, convocando outra para
o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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